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今回のアンケートの結果を通し、男女による比較の中ではっきり違いが出ている解答を取り上げてみました。 

 

１．Q1 あなたはケータイ電話をもっていますか？ 

278 32 160 2

245 11 280 1

173 38 241 0

77 13 353 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

小
６

中
２

県
全
体

自分専用 家族と共有 持っていない 無回答
 

 

小学生 男子 20.2％(90 人/444 人) 

県全体 小６ 男子

自分
専用
17.3%

家族と
共有
2.9%

無回
答
0.2%

持って
いない
79.5%

あなたはケータイ電話を持っていますか？

 

女子 46.７％(211 人/452 人) 

県全体 小６ 女子

自分
専用
38.3%

家族と
共有
8.4%

無回
答
0.0%

持って
いない
53.3%

あなたはケータイ電話を持っていますか？

 
   

中学生 男子 47.６％(256 人/535 人) 

県全体 中２ 男子

自分
専用
45.6%

家族と
共有
2.0%

無回
答
0.2%

持って
いない
52.1%

あなたはケータイ電話を持っていますか？

 

女子 65.７％(310 人/471 人) 

県全体 中２ 女子

自分
専用
58.9%家族と

共有
6.8%

無回
答
0.4%

持って
いない
33.9%

あなたはケータイ電話を持っていますか？

 
 

女子の方が早くからケータイを所持していることがわかります。 
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２．Q8 インターネットをする目的は何ですか？ 

小学生の段階では、さほど違いが無かったのですが 中学生になって違いが出てきました。「音楽サイト・待ち

受け画像サイト」の利用は男女とも同じように多いのですが、「プロフィールサイト(友人)」の利用が 

中学生  男子 9.7％(25 人/256 人) 女子 37.0％(115 人/310 人) 

と 女子が圧倒的に多い結果が出ています。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男子

女子

男子

女子

小
６

中
２

県
全
体

ゲーム（ダウンロードタイプ） オンラインゲーム オークション

ショッピング 掲示板サイト アフィリエイト

ブログ・プロフ（芸能人等の） ブログ・プロフ（友だちの） 音楽サイト

待ち受けサイト その他 無回答
 

 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

県全体 小６ 男 県全体 小６ 女 県全体 中２ 男 県全体 中２ 女

県全体 小６ 男 12 6 0 4 2 0 2 1 16 13 2 1

県全体 小６ 女 26 9 3 7 16 2 10 8 46 43 4 1

県全体 中２ 男 79 42 9 11 68 3 13 25 115 74 5 6

県全体 中２ 女 68 24 5 11 95 2 58 115 152 147 6 2

ゲーム

（ダウン
ロードタイ

オンライン
ゲーム

オークショ
ン

ショッピン
グ

掲示板サ
イト

アフィリエ
イト

ブログ・プ

ロフ（芸能
人等の）

ブログ・プ

ロフ（友だ
ちの）

音楽サイ
ト

待ち受け
サイト

その他 無回答

インターネットの目的は何ですか？
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県全体 小６ 男子

無回答・

1.7%

その他・

3.4%

待ち受け

サイト・

22.0%

掲示板

サイト・

3.4%

オーク

ション・

0.0%

オンライ

ンゲー
ム・10.2%

ゲーム

（ダウン

ロードタ

イプ）・
20.3%

ショッピ

ング・

6.8%

アフィリ

エイト・

0.0%

ブログ・

プロフ

（芸能人

等の）・

3.4%

ブログ・

プロフ

（友だち

の）・1.7%

音楽サ
イト・

27.1%

インターネットの目的は何ですか？

 
県全体 小６ 女子

無回答・

0.6%

その他・

2.3%

待ち受け

サイト・

24.6%

掲示板
サイト・

9.1%

オーク

ション・

1.7%

オンライ

ンゲー

ム・5.1%

ゲーム

（ダウン

ロードタ
イプ）・

14.9%

ショッピ

ング・

4.0%

アフィリ

エイト・

1.1%

ブログ・

プロフ

（芸能人

等の）・
5.7%

ブログ・

プロフ

（友だち

の）・4.6%

音楽サ

イト・

26.3%

インターネットの目的は何ですか？

 

県全体 中２ 男子

無回答・

1.3%
その他・

1.1%

待ち受け

サイト・

16.4%

掲示板

サイト・

15.1%

オーク

ション・

2.0%

オンライ

ンゲー

ム・9.3%

ゲーム

（ダウン

ロードタ

イプ）・

17.6%

ショッピ
ング・

2.4%

アフィリ

エイト・

0.7%

ブログ・

プロフ

（芸能人

等の）・

2.9%

ブログ・

プロフ
（友だち

の）・5.6%

音楽サ

イト・

25.6%

インターネットの目的は何ですか？

 
県全体 中２ 女子

無回答・

0.3%

その他・

0.9%

待ち受け

サイト・

21.5%

掲示板

サイト・

13.9%

オーク

ション・

0.7%

オンライ

ンゲー

ム・3.5%

ゲーム
（ダウン

ロードタ

イプ）・

9.9%
ショッピ

ング・

1.6%

アフィリ

エイト・
0.3%ブログ・

プロフ

（芸能人

等の）・

8.5%

ブログ・
プロフ

（友だち

の）・

16.8%

音楽サ

イト・

22.2%

インターネットの目的は何ですか？
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３．Q9 ケータイ電話の利用中に嫌なことにあったり迷惑だと感じたことがありますか？ 

という質問に 

小学生  男子 23.3％(21 人/90 人) 女子 45.4％(96 人/211 人) 

中学生     27.3％(70 人/256 人)    56.1％(174 人/310 人) 

男女による、性格の違いかも知れないが 女子の方がいやな経験を多くしている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

小
６

中
２

県
全
体

ある　　　 ない わからない 無回答
 

 

県全体 小６ 男

ある
23.3%

無回答
2.2%

ない
70.0%

わからな
い
4.4%

あなたがケータイ電話を利用しているとき、いやな事にあっ
たり迷惑だと感じたことがありますか?

  

県全体 小６ 女

ある
45.5%

無回答
0.5%

ない
47.4%

わからな
い
6.6%

あなたがケータイ電話を利用しているとき、いやな事にあっ
たり迷惑だと感じたことがありますか?

 

県全体 中２ 男

ある
27.6%

無回答
1.2%

ない
61.4%

わからな
い
9.8%

あなたがケータイ電話を利用しているとき、いやな事にあっ
たり迷惑だと感じたことがありますか?

  

県全体 中２ 女

ある
56.5%

無回答
0.3%

ない
35.4%

わからな
い
7.8%

あなたがケータイ電話を利用しているとき、いやな事にあっ
たり迷惑だと感じたことがありますか?
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４．Q15 メールやインターネットサイトで知り合った人がいますか？ 

という質問に対して小学生は男女共に 10％に満たないが 中学生になると下記の結果が現れました。 

  中学生  男子 17.9％(46 人/256 人) 女子 33.8％(105 人/310 人) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

男

女

小
６

中
２

県
全
体

いる いない 無回答
 

 

県全体 中２ 男子

いな
い・
79.6%

いる・
18.0%

無回
答・
2.4%

あなたはメールやインターネットのサイトで
知り合った人がいますか？

 

県全体 中２ 女子

いな
い・
63.6%

いる・
34.1%

無回
答・
2.3%

あなたはメールやインターネットのサイトで知
り合った人がいますか？
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５．Q18 ケータイを所持していない児童・生徒に対しての「ケータイが欲しいですか？」 

という質問に「欲しい」と答えたのは 

 

小学生 男子 46.8％(166 人/354 人) 

県全体 小６ 男

ほしい,
46%

ほしくな
い, 31%

無回答,
2%

わから
ない,
21%

あなたはケータイ電話が欲しいですか

 

女子 69.7％(168 人/241 人) 

県全体 小６ 女

ほしい,
70%

ほしくな
い, 16%

無回答,
1%

わから
ない,
13%

あなたはケータイ電話が欲しいですか

 
   

中学生 男子 47.3％(132 人/279 人) 

県全体 中２ 男

ほしい,
47%

ほしくな
い, 19%

無回答,
1%

わから
ない,
33%

あなたはケータイ電話が欲しいですか

 

女子 67.7％(174 人/161 人) 

県全体 中２ 女

ほしい,
67%

ほしくな
い, 17%

無回答,
1%

わから
ない,
15%

あなたはケータイ電話が欲しいですか

 
 

男子に比べ女子の方がケータイを欲しがる傾向が強い結果になりました。又、欲しい理由も「友達がもって

いるから」、「メールがしたい」という理由が女子の方が男子に比べて多い解答が出ています。特に小学生の女

子にその傾向が強く出ています。 

 

 

 


